
KULTURNO PREBUJANJE
STARE UUBUANE

Sprehod med prijatelji iz
preteklosti

Nekega lepega jesenskega dne so
se na Jurčičevem trgu zbrali Ljub-
Ijančani, da bi s svojo prisotnostjo
označili kulturni dogodek, ki pa po-
meni prvojavnodejanje koordinacij-
skega odbora za prenovo Stare
Ljubljane. Ustanovili so ga šele letos
poleti, odkritje spomenika Jurčiču,
enemu velikih Slovencev, pa pomeni
začetek uresničevanja ideje, ki se je
pravzaprav porodila še pred prvo
svetovno vojno.

»Ni res, da je naša spomeniška
dediščina zgolj kup starin, ki nam
jemljejo denar za vzdrževanje. Lah-
ko je nacionalna svetinja, ki nam
hkrati tudi prinaša denar. Sedaj je
čas, da se zavemo tega, da so nam
naši očetje zapustili ogromno pre-
moženje, ki ga zaradi neznanja in
neiznajdijivosti zapravljamo. Zato
bomo hkrati s prenovo starega dela
mesta v središču Ljubljane naredili
galerijo slovenskega kiparstva na
prostem. Gre za idejo, da bi označili
pomembne kraje, kjer so živeli ali
delali rojeni ali priseljeni znani Ljub-
Ijančani. Tako bi mesto drugače za-
živelo, saj bi se ob sprehodu po sta-
rih mestnih ulicah srečevali s prijate-
Iji, ki so soustvarjali in delovali pri
pomembnih kulturnih in zgodovin-
skih dogodkih ali celo prelomni-
cah«, je navdušeno pripovedoval Jo-
že Hudeček, član koordinacijskega
odbora za prenovo Stare Ljubljane.

In bolj ko bo stara Ljubljana posta-
jala kultumo središče, bolj bo posta-
jala živo telo sodobnega časa, ple-
menito okolje s plemenito vsebino in
čedalje manj eksponat, ki si ga mi-
moidoči le ogledajo.

Kakšni velikopotezni načrti, bo
pomislil kdo, pa še v tem obdobju, ki
ga označujemo za stabilizacijsko!
»Organizacija in iznajdljivost sta v
obdobju stabilizacije največje boga-
stvo,« je še dejal Jože Hudeček in
razložil, da ves ta »kulturni« utrip ob
siceršnji prenovi starega mestnega
jedra ne bo zahteval veliko denarja.
Potekajo že dogovori z vrsto sloven-
skih kiparjev, ki so pripravljeni svoja
dela podariti Ljubljani. To pa hkrati
pomeni tudi možnost, da ustvarijo
pomembno javno delo ter s tem pri-
spevajo, da se bodo v Ljubljani do-
gajale pomembne reči - tako kot ne-
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